

FRÝDLANTŠTÍ JUDISTÉ SE ZÚČASTNILI LETNÍHO KEMPU



Na začátku července se v Dolní Lomné konal velký letní judistický kemp, kterého se zúčastnilo téměř sto dětí a třicet dospěláků. I tentokrát se odehrál ve specifickém stylu, letos pod heslem „Legends se vrací“. „Počasí nám moc nepřálo, tornádo nás minulo jen o pár kilometrů, byly kroupy, byla bouřka, ale vše dopadlo výborně. Bylo to velké dobrodružství,“ řekl předseda Judo Beskydy Luděk Kubíček, jenž prozradil oblíbené rčení mladých judistů. To znělo: „Nejsme z cukru!“

Všichni zúčastnění našli zázemí v nově zrekonstruované základně PZKO. Oddíly dětí si vy-

robily vlajky, vymyslely názvy a složily hymny. „Program byl pestrý, konaly se hry, soutěže, rukodělné práce, fyzická zátěž, několikrát se proběhla sjezdovka Armáda. Došlo i na oblíbený karneval, koupání v peřejích Lomňanky či náročnou pavoučí síť vysokou pět metrů,“ doplnil Kubíček. Adrenalin do dětí napumpovala noc mimo základnu s vlastnoručně připravenou stravou, stezka odvahy v černém lese nebo horolezectví na „Zakleté skále“. Nechyběla ani Talent mánie a soutěž Tvoje tvář má známý hlas. „Velký zájem sklidilo vystoupení tří kouzelníků ze skupiny talentovaného judisty „Filase z Las

Vegas“, kteří se postarali o večer snů. Nechybělo zkrátka nic, co k táboru patří,“ pochválil celou akci Kubíček. Tři těžké dny judisté překonali ve zkoušce fyzické i psychické odolnosti, při které prošli třemi komnatami legend. Do cíle došli z celého tábora jen tři nejlepší borci – Kuba (10 let), Hary (13 let) a Tobyas (13 let). „Ti dokázali v průběhu tří dnů 24 hodin mlčet, 24 hodin nejíst a 24 hodin vydržet se zavázanýma očima za pomoci průvodce. Získali cenu LEGEND a obrovský obdiv všech kamarádů,“ prozradil Kubíček. Ke každému táboru patří také skvělé jídlo. O stravu táborníků se postaral tým Milana Fajkuse, který připravil vytríbené speciality. Nechybělo vepřo knedlo, hamburgery, grilovaná kuřata ani vánoční salát. „Snažíme se dětem vytvořit co nejpřirozenější prostředí. Kromě plánovaného programu jim dáváme dostatek prostoru pro vlastní realizaci. Jsme na ně nároční v oblasti disciplíny a fyzického nasazení. Není to tábor hotelového typu a není pro uplakánky. Všichni účastníci jsou členové klubu a judisté, což samo o sobě dává předpoklady ke zvládnutí náročného programu. Děkuji všem vedoucím, kuchařům a ostatním pomocníkům, kteří se na přípravě a realizaci celé akce podíleli,“ doplnil předseda Kubíček, jenž prozradil další plány frýdlantských judistů, kteří se během prázdnin připravují na základně ve Skalici u Frýdku-Místku. „Čeští reprezentanti Eliška Kubíčková, Vendula Mecová a Ondřej Sláma se zúčastní náročných kempů v Rakousku, Polsku, Teplícih, Hranicích a závěrečné fyzické přípravy v Beskydech na Kozubové. Po prázdninách čeká judisty nábor nových zájemců a náročná podzimní sezona mistrovských soutěží,“ uzavřel.

BAREVNÉ ODPOLEDNE I HLEDÁNÍ POKLADU



Sokol má prázdniny, po nich však zase nabídne zajímavý program. Během posledních cvičicích hodin uplynulých „sezony“ udělili cvičitelé svým svěřencům místo vysvědčení pochvaly za skvělé výkony v tělocvičně, na hřišti i v přírodě. Došlo také na společné vystoupení na zábavném odpoledni pod názvem Barvy. Kvůli nepříznivému počasí se sice barevná soutěžní stanoviště přemístila do sokolovny, to ale nic neubrálo na skvělé zábavě a příjemné atmosféře. Rodinní příslušníci si vychutnali společné vystoupení oddílů, děti si vyzkoušely zručnost, odvalu i paměť na barevných stanovištích. „Akce se opět vydařila a počet osmdesáti zúčastněných

dětí organizátory velice potěšil,“ chválila Marie Magdoňová.

Co dalšího se ještě v sokole událo? Oddíl Atletická školička reprezentoval svým pohybovým vystoupením na městské akci s názvem Mírový běh. Toho se účastnili běžci z různých zemí, kteří svým během předávali mírovou pochodeň do dalších měst. Sokolicek a Gymnastická školička se zase vydali hledat poklad do Malenovic. „Překvapením pro ně byl poklad ukrytý na letišti Aeroklubu Frýdlant n. O. Velké poděkování patří Jiřímu Péluchovi z aeroklubu, který dětem povídal o létání bezmotorových letadel a umožnil sednout si do jednoho z nich,“ dodala Marie Magdoňová. Za pokladem se vydaly i gymnastky, které zamířily směrem Kunčice pod Ondřejníkem, Skalka a Opálená. „Trasa byla v horkém dni náročnější, ale radost z nalezeného pokladu vše překonala. Příroda a pohled na naše kopce v Beskydech byl poslední tečkou za společným gymnastickým cvičením,“ řekla Marie Magdoňová a na závěr dodala: „Naši cvičitelé načerpají v letních měsících novou energii pro další práci s dětmi. Proto jim patří velké poděkování za všechny akce i za aktivitu na letních příměstských táborech v sokolovně a blízkém okolí.“

NÁBORY MLÁDEŽE PRO FRÝDLANTSKÝ STOLNÍ TENIS

Od září pobeží opět tréninky mládeže TTC FRÝDLANT. Počinaje 5. září 2017 každé úterý od 15.00 hodin



mohou rodiče přivést své děti se zájmem o stolní tenis do sportovní haly u fotbalového hřiště. Vezměte sebou sportovní obuv. Pokud ještě nemáte pátku, nevádi, zapůjčíme. Hlavní trenérkou je úspěšná extraligová hráčka Líba Horáková. Máte-li předem nějaké dotazy, volejte trenérce na telefon 731 482 502. Začít se stolním tenismem je vhodné zejména pro děti nižších ročníků základní školy.

Klub je však otevřen i starším dětem se zájmem o stolní tenis, ale také dospělým, registrovaným či neregistrovaným, ženám či mužům, s libovolnou výkonnostní úrovní. TTC FRÝDLANT hraje soutěže od okresní úrovně po třetí ligu. Stačí jen dojet na některý z pravidelných tréninků vždy v pondělí od 19.00 hodin, ve středu od 18.30 nebo v pátek od 18.00 hodin. Hrací sezona trvá od září do dubna.

Ivo Vantuch, TTC FRÝDLANT